

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня освіти «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності»

Освітньо-професійна програма «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» (далі — ОПП) дозволяє здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» набути компетентностей, орієнтованих на виконання завдань професійної діяльності у сфері протидії кіберзлочинності.

ОПП враховує вимоги стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність».

ОПП має чітко сформульовані цілі та програмні результати навчання, що враховують сучасні тенденції розвитку спеціальності та ринку праці.

Зміст ОПП має чітку структуру, освітні компоненти становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Додатковими рекомендаціями варто назвати необхідність врахування у контекстному наповненні освітніх компонент професійного циклу системно-структурних зв'язків правоохоронних органів та органів спеціального призначення, розмежування їх повноважень під час запобігання кіберзлочинності. Під час реалізації програми варто звернути увагу на необхідність посилення практичної складової, зокрема через введення до навчального плану практичних занять з окремих дисциплін. При вивченні дисциплін кримінального процесуального блоку доцільно акцентувати увагу на можливостях використання спеціальних знань при запобіганні кіберзлочинності, порядку підготовки матеріалів для призначення комп'ютерно-технічних судових експертиз.

Наведені рекомендації стосуються змістовного наповнення освітніх компонент і не впливають на загальну позитивну оцінку аналізованої ОПП.

У підсумку зазначимо, що ОПП є актуальною та може бути рекомендована до запровадження з метою підготовки фахівців із

запобігання кіберзлочинності для виконання професійних завдань в органах публічної адміністрації та правоохоронних органах.

**Начальник  
Управління дізнання  
Національної поліції України  
полковник поліції**



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Oleksandr Kовтун".

**Олександр КОВТУН**